

【FLOWFUSHI 5 第一弾】七職一品プロモーション 『限定モテライナー』特別キャンペーン応募開始

~驚きとトキメキが体験できる3つのプレゼントを提供~

http://ff-5.com/

設立 5 周年を迎える株式会社フローフシ(本社:東京都港区 代表:桑島正幸)は、「美容」をテーマに業界革命を起こすプロジェクト「FLOWFUSHI 5」の第一弾企画『七職一品プロモーション』の一つとして 2015 年 4 月 21 日(火)より販売している『限定モテライナー』を対象とした特別キャンペーンへの応募を開始いたします。



「限定モテライナー」封入のエントリーパスポートで驚きとトキメキを体験しよう!

本キャンペーンは、現在数量限定で販売している『七職一品プロモーション』仕様の「限定モテライナー リキッド TAKUMI」をお買い上げ頂いた方にご参加いただくことができます。本日オープンしたキャペーンサイト(http://ff-5.com)にて対象商品に同封されたエントリーパスポートのシリアル ID を入力すると、3 つの中からお好きなキャンペーンへご応募いただけます(複数応募可)。

● 「世界最高峰マスカラ」先行予約券をもれなくプレゼント

現在フローフシが4年の歳月を費やして開発中を進め、2015年秋の誕生を予定している「世界最高のマスカラ」。 毎月の生産数量が限定されるモテマスカラ史上最高傑作の新製品を、誰よりも早く手に入れることができます。

- 「FLOWFUSHI 5 第 2 弾 秋の新商品」 26,240 名様プレゼント
 - これまでモテマスカラやモテライナーを生み出してきたフローフシが、2015 年秋にリリースする新カテゴリー商品を10 人に1人、プレゼントいたします。どのような商品が届くのかは、お楽しみに!
- ●「フローフシ 5 周年 PARTY!」 100 組 200 名様ご招待

この夏、フローフシ初となるスペシャル PARTY を開催!誰もがトキメキと感動を共有できる、特別な PARTY です。 ぜひご参加ください!

【キャンペーン対象商品概要】







商品名: 限定モテライナー リキッド TAKUMI Bk-R(漆黒ブラック)

: 限定モテライナー リキッド TAKUMI BrBk-R(ブラウンブラック): 限定モテライナー リキッド TAKUMI Br-R(ナチュラルブラウン)

発売日 : 2015年4月21日(火)

価格: 1,500円(税抜)

特設サイト: http://flowfushi.com/moteliner/

現在、上記特設サイトにて、昨年 11 月のリニューアル発売から約 2 ヶ月間で 60 万本を売り上げた「モテライナー リキッド TAKUMI」の製造 過程に携わる筆師、中継芯技師、金型技師、袋師、塗師、液師、成型技師の 7 種の職人技を通じて、モテライナーの一流たる所以を紹介しております。

【FLOWFUSHI 5 概要】

株式会社フローフシは、初代「モテマスカラ」の誕生から 5 年目を迎える今年、「美容」をテーマに新たな業界革命を起こすプロジェクト「FLOWFUSHI 5」を発足致します。本プロジェクトでは、5つの特別企画を展開予定です。さらに、フローフシのお客様との3つの約束に基づき女性を取り巻く「子供」や「健康」といった分野に関しても、新業態の展開を予定しております。

【会社概要】

社名:株式会社フローフシ

設立 : 2010 年 8 月

所在地 : 〒106-0032 東京都港区六本木 4 丁目 1 番 28 号

従業員数 :5 名 ※2015 年 4 月現在

資本金 :1,000 万円 ※2015 年 2 月現在

代表者 :桑島 正幸

HP::http://flow-fushi.jp/